



## Έκθεση προόδου για την Τουρκία, καταγγέλλεται ως ευνοϊκή

Έκθεση που «χαϊδεύει» την Τουρκία και αγνοεί επιδεικτικά την προκλητική και προσβλητική στάση της έναντι της Κύπρου, αλλά και της ίδιας της ΕΕ, προωθεί για ψήφιση στην Ολομέλεια η Επιτροπή Εξωτερικών Υποθέσεων του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. Η έκθεση παρουσιάστηκε χθες βράδυ στα μέλη της Επιτροπής και το περιεχόμενό της προκάλεσε τις έντονες αντιδράσεις Κυπρίων, Ελλήνων και ορισμένων ξένων ευρωβουλευτών, που διαμαρτυρήθηκαν για την έλλειψη αναφορών στην τουρκική προκλητικότητα.

Πληροφορίες ωστόσο αναφέρουν ότι, κατά τη διάρκεια της σχετικής συζήτησης, φάνηκε καθαρά ότι υπάρχει σχέδιο υποστήριξης της εν λόγω έκθεσης, από το φιλοτουρκικό λόμπι ευρωβουλευτών, από όλες τις πολιτικές πτέρυγες του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, που δεν θέλουν να δυσμενίσουν την Τουρκία.

Όπως δήλωσε και η Κύπρια ευρωβουλευτής του ΔΗΚΟ, Αντιγόνη Παπαδοπούλου, η έκθεση δεν καταγράφει την αποθράσυνση της τουρκικής πλευράς, η οποία αντί να συμμορφωθεί με τις ευρωπαϊκές της υποχρεώσεις και να υλοποιήσει τις εκκρεμότητες που παραμένουν στο τραπέζι, συνεχίζει για 8η συνεχή χρονιά να μην εφαρμόζει το πρόσθετο πρωτόκολλο.

«Δεν ομαλοποιεί τις σχέσεις της με την Κυπριακή Δημοκρατία. Δεν ανοίγει τα λιμάνια και τα αεροδρόμια της σε κυπριακά σκάφη. Δεν υπογράφει και δεν εφαρμόζει τη Σύμβαση για τη θάλασσα. Δεν σέβεται το δικαίωμα της Κύπρου στην αποκλειστική οικονομική της ζώνη και δεν έχει άρει το βέτο για ένταξη της Κύπρου σε διεθνείς οργανισμούς»,

αναφέρει η κα. Παπαδοπούλου.

Μέσω αυτής της έκθεσης, δεν καλείται η Τουρκία να υλοποιήσει τις υποχρεώσεις της έναντι της ΕΕ ενώ επικροτείται η επιβράβευση που έχει λάβει με το άνοιγμα του κεφαλαίου 22 και το ανοικτό ενδεχόμενο απελευθέρωσης της βίζας των Τούρκων πολιτών, αν κλείσει η συμφωνία επανεισδοχής παράνομων αλλοδαπών.

Επιπλέον, ενώ το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο κλείνει για τις διακοπές των Χριστουγέννων στις 20 Δεκεμβρίου και ξανανοίγει στις 7 Ιανουαρίου του 2014, ορίστηκε καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή τροπολογιών σ' αυτή την έκθεση, η 7η Ιανουαρίου του προσεχούς έτους.

Μέσα σε δέκα μέρες δηλαδή, θα πρέπει οι Κύπριοι και άλλοι ευρωβουλευτές, που δεν συμφωνούν με το περιεχόμενό της έκθεσης προόδου της Τουρκίας, όπως αυτό παρουσιάζεται από την Ολλανδέζα ευρωβουλευτή Ρία Οουμνεν, να συνεννοηθούν και να καταθέσουν τις τροπολογίες τους.

## Έκκληση Έρογλου προς Αναστασιάδη

Ο τουρκοκύπριος ηγέτης Ντερβίς Έρογλου κάλεσε τον πρόεδρο της Δημοκρατίας Νίκο Αναστασιάδη να μην απορρίψει και πάλι την «χείρα φιλίας που τείνω ώστε να αρχίσουν διαπραγματεύσεις για λύση του Κυπριακού την ερχόμενη βδομάδα οι οποίες θα οδηγήσουν σε μια συνολική λύση το πρώτο τρίμηνο του 2014».

Σε γραπτή του δήλωση μετά τη συνάντησή του με τον ειδικό σύμβουλο του γενικού γραμματέα του ΟΗΕ Αλεξάντερ Ντάουβερ, ο Ντερβίς Έρογλου ανέφερε ότι συζήτησαν την τελευταία φάση σχετικά με την κοινή διακήρυξη και πώς να ξεπεράσουν τα προβλήματα. Όπως ανέφερε εξήγησε την εποικοδομητική στάση της τουρκοκυπριακής πλευράς.

Η προσέγγιση και στρατηγική της πλευράς του, είπε, είναι όπως «διασφαλιστεί η συνέχιση της συνεργασίας που προσπαθούμε να δημιουργήσουμε».



Ακόμη ισχυρίστηκε ότι η τουρκοκυπριακή πλευρά είχε πάντοτε την προσέγγιση ότι θα πρέπει να ληφθούν υπόψη οι εύλογες ανησυχίες της άλλης πλευράς και αυτές να αντικατοπτρίζονται στις προτάσεις τους.

«Επέδειξα πολιτική θέληση και αποφασιστικότητα και θα συνεχίσω με στόχο μια ενωμένη Κύπρο. Αναμένω την ίδια στάση και από το Νίκο Αναστασιάδη. Είμαστε έτοιμοι για την πρώτη συνάντηση των ηγετών, σε μια βδομάδα αν αυτό γίνει αποδεκτό από την ε/κ πλευρά ώστε να αρχίσουν οι διαπραγματεύσεις εκεί που σταμάτησαν», επισήμανε.

«Τώρα είναι η ώρα να αποφασίσουμε. Καλώ τον κ. Αναστασιάδη και πάλι. Αυτή την φορά, μην απορρίψετε τη χείρα φιλίας που σου τείνω και αρχίσουμε διαπραγματεύσεις αυτή τη βδομάδα οι οποίες θα μας οδηγήσουν σε μια συνολική λύση το πρώτο τρίμηνο του 2014», κατέληξε.



Έχετε κάποια μορφή ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του Real Estate ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο Μιχάλης με την σύζυγό του Νικολέττα είναι πάντα στη διάθεσή σας.



### Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,  
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221  
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188  
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκυκλών.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

http://www.platpub.com

E-mail: pp@platpub.com